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المقدمة مسألة  ٤

التاريخ 

صفحة ٥٣ 

الحصة 

الفصل  الفصل الثاني:الإحصاء والتمثيلات البيانية

٢-١ خطة حل المسألة إنشاء جدول

مسألة  ٥مسألة ٧ الواجب
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مسألة  ٤ مسألة  ٥مسألة ٧ الواجب
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الحل  ٤

المقدمة مسألة  ٥مسألة ٧الواجب
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٤

افهم

خطط

المقدمة الواجب

المعط%ات:  
جدول يوضح الألوان المفضلة لطلاب أحد فصول الصف السادس 

المطلوب:  
تكKTن جدول تكراري للب%انات وتحدFد زKادة عدد الطلاب الذين Fفضلون اللون البني 

على الذين Fفضلون اللون الاخضر

استعمل خطة إ\شاء جدول لحل المسألة

مسألة  ٥مسألة ٧



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

٤

حل 

تحقق

المقدمة الواجب

عة في العمود الأول  ارسم جدولا من ثلاثة أعمدة واbتب الألوان الأر̀
ثم اkمل الجدول fكتاfة الإشارات و التكرارات المقاfلة 

Fفضل ٧ طلاب اللون الأزرق, وKفضل ٤ طلاب اللون الأصفر, 
وKفضل ٦ طلاب اللون البني, وKفضل ٤ طلاب اللون الأخضر 

إذن زKادة عدد الطلاب الذين Fفضلون اللون البني على الذين Fفضلون  
اللون الأخضر= ٦ -٤ = ٢    

اذا عدنا الى القائمة نجد ان ٦ طلاب Fفضلون اللون البني و ٤ طلاب Fفضلون اللون الأخضر أي ان 
الKzادة طالyان لذا فالاجاfة صح%حة.

مسألة  ٥مسألة ٧
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الحل 

مسألة  ٤ مسألة ٧
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المقدمة مسألة  ٤الواجب مسألة ٧

استعمل خطة إ\شاء جدول لحل المسألة

ماذا أعرف عن المسألة؟  
جدول يوضح درجات عدد من طلاب الصف السادس في اختyار مادة ال}Kاض%ات.  

ما المطلوب مني؟  
 حصل على درجة ٧ على الأقل؟

~
�م طالyا
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المقدمة مسألة  ٤الواجب مسألة ٧

  حصل على درجة ٧ على الأقل . 
B
١٦ طالCا

 حصل على درجة ٧ على الأقل لذا فالإجاfة الصح%حة.
~
إذا عدت إلى القائمة ستجد أن ١٦ طالyا
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مسألة  ٤ مسألة  ٥
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المقدمة مسألة  ٤الواجب مسألة  ٥

ماذا أعرف عن المسألة؟  
 هواFة ٥٥ طالyا منهم القراءة و ٧٥ ال}Kاضة و ٢٥ من الفئتين 

~
تضم مدرسة متوسطة ١٥٠ طالyا

 
~
àشتركون في الهوايتين معا

ما المطلوب مني؟  
ما عدد الطلاب الذين لا Fمارسون أFا من هاتين الهوايتين؟

استعمل خطة رسم ش*ل لحل المسألة
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المقدمة مسألة  ٤الواجب مسألة  ٥

!
١٥٠ - ( ٣٠ + ٢٥ + ٥٠ ) = ٤٥ طال#ا

   ، الإجاfة معقولة
!
١٥٠ - ٥٥ - ٧٥ + ٢٥ = ٤٥ طال#ا

  ٣٠
قراءة 

  ٥٠
ر3اضة 

 ٢٥!
معا
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"جذور التعليم مريرة، لكن ثمراتها حلوة."
ختاماً

المقدمة

الواجب 

٥٥صفحة ٨ , ١٢سؤال 

مسألة  ٤ مسألة  ٥مسألة ٧


